

आरबीसी 6-4 के प्रकरणों में समय पर जाँच कर पीड़ितों को लाभान्वित करें : कलेक्टर

कोरवा । कलेक्टर श्री अजीत वसंत ने आज कलेक्टर प्रशासनिक मंत्रालय में आयोजित आरबीसी की बैठक में भाग लिया। बैठक में आरबीसी के प्रकरणों में जाँच कर पीड़ितों को लाभान्वित करने के लिए आवश्यक कदम उठाए जाने पर जोर दिया गया।



कलेक्टर श्री अजीत वसंत ने आज कलेक्टर प्रशासनिक मंत्रालय में आयोजित आरबीसी की बैठक में भाग लिया। बैठक में आरबीसी के प्रकरणों में जाँच कर पीड़ितों को लाभान्वित करने के लिए आवश्यक कदम उठाए जाने पर जोर दिया गया।

समय से अनुपस्थित शिक्षकों पर एक माह के भीतर विभागीय जांच कर आवश्यक कार्रवाही के निर्देश दिए। कलेक्टर ने आरबीसी प्रकरणों में जाँच कर पीड़ितों को लाभान्वित करने के लिए आवश्यक कदम उठाए जाने पर जोर दिया गया।

पटवारी प्रशिक्षण के लिए किया गया है चयनित

कोरवा । राज्य शासन द्वारा अनुक्रमित नियुक्ति प्रक्रिया में चयनित पटवारियों को प्रशिक्षण के लिए चयनित किया गया है।

पति के मौत के बाद उम्मीदें हो गई थी तबाह, पीएम जनमन योजना से मिली जीने की नई राह

पहाड़ी कोरवा साइड बाई का बन रहा पीएम जनमन आवास

कोरवा । जंगल में रहने वाली पहाड़ी कोरवा साइड बाई गरीबी में डूबी थी। पति की मृत्यु के बाद उम्मीदें हो गई थी तबाह, पीएम जनमन योजना से मिली जीने की नई राह।



पति की मृत्यु के बाद उम्मीदें हो गई थी तबाह, पीएम जनमन योजना से मिली जीने की नई राह।

रोजगार दिवस में श्रमिकों के अधिकार बताए गए



श्री दिनेश कुमार ने रोजगार दिवस के अवसर पर श्रमिकों के अधिकारों और अधिकारों के बारे में जानकारी दी।

कोरवा विकासखंड के अंतर्गत ग्राम सरडीह विशेष पिछड़ी जनजाति पहाड़ी कोरवाओं का एक बसाहट है।

कोरवा विकासखंड के अंतर्गत ग्राम सरडीह विशेष पिछड़ी जनजाति पहाड़ी कोरवाओं का एक बसाहट है।

धान उत्पादन केंद्रों में धान की अवैध आवक की सतत निगरानी करें : कलेक्टर अजीत वसंत

कोरवा । कलेक्टर श्री अजीत वसंत ने आज खरीफ विपणन वर्ष 2024-25 में पंचोत्कृष्ट किसानों से सम्बंधित मूल्या पर आधुनिक धान के संशोधन प्रकल्प के अंतर्गत धान निरीक्षण, उपाजित धान हेतु उपार्जन केंद्र स्तर पर स्थान को पंजीयन उपलब्धता, धान की अवैध आवक एवं रोसाईनक प्रयोग पर रोक को सुनिश्चित करने हेतु जिले के पंचोत्कृष्ट किसान निरीक्षण केंद्रों में धान खरीद और धान उत्पादन, धान निरीक्षण केंद्रों में धान खरीद केंद्रों में प्रचलित धान उत्पादन, पंजीयन के संदर्भ में उपलब्ध आधिकारियों, उपाजित धान निरीक्षण संस्थाओं को, राज्य संचालक दफ्त, विभागा, खाद्य अधिकारी एवं निरीक्षण अधिकारी को निर्देश दिया।



आईटीआई कॉलोनी में सुपरवाइजर की कार को पहुंचाया नुकसान

आईटीआई कॉलोनी में सुपरवाइजर की कार को पहुंचाया नुकसान। कोरवा । कोरवा के आईटीआई कॉलोनी में निरासत विभागा के सुपरवाइजर को चार पहिया वाहन में घिरती गिरा अज्ञात तत्वों ने आघात लगा दी। घटना में चार पहिया वाहन का कार्बो हिस्टोरी खतरा हो गया।

कलेक्टर श्री अजीत वसंत ने अनुविभागीय अधिकारियों और ग्राम अधिकारियों को निर्देशित किया कि मिमरस के डीएम और धान उखड़ की प्रक्रिया में फसलपत्री की जांच की जाए।

नववर्ष पर संकेत साहित्य समिति का सरस आयोजन

कोरवा । संकेत साहित्य समिति विभागाएर इकाई द्वारा नववर्ष के उपलक्ष्य में आयोजित साहित्यिक समारोह का आयोजन किया गया।

संकेत साहित्य समिति विभागाएर इकाई द्वारा नववर्ष के उपलक्ष्य में आयोजित साहित्यिक समारोह का आयोजन किया गया।

जिले में डीएमएफ के माध्यम से किए जा रहे अनेक विकास कार्यों को मिलोगा लाभ

जिला प्रशासन द्वारा जिला खनिज न्याय दंड द्वारा करोड़ों की राशि से जिले में अनेक विकास कार्य किए जा रहे हैं। जिले में स्कुल शिक्षा, उच्च शिक्षा एवं तकनीकी शिक्षा व्यवस्था में गुणात्मक सुधार एवं शैक्षणिक भवनों को बेहतर बनाने हेतु अनेक मिनिंग एवं पर्यटन कार्य, पहुंचीवहीन क्षेत्रों में सड़क व पूर्ण-पूरुषा निगम, सहित अन्य कार्य किया जा रहा है।

